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Μάξιμος Χαρακόπουλος προς Σωματεία 
Ανατολικορωμυλιωτών: Στις νέες γενιές η 
σκυτάλη της πολύτιμης μνήμης
/ Επικαιρότητα

«Χρέος μας σήμερα είναι να διατηρήσουμε άσβεστη την μνήμη 
της καταγωγής μας και να ενισχύουμε την ταυτότητά μας. Οι 

νέες γενιές πρέπει να λάβουν τη σκυτάλη αυτής της πολύτιμης 
μνήμης που απειλείται από τη σύγχρονη τάση της λησμονιάς 

του παρελθόντος».
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Τα παραπάνω τόνισε ο βουλευτής Λαρίσης της Νέας 
Δημοκρατίας κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος σε μήνυμά του προς 
την Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Ανατολικής Ρωμυλίας-
Βόρειας Θράκης, με αφορμή την πρόσκληση που του εστάλη να 
παραβρεθεί στο 10ο Πανελλήνιο Αντάμωμα 
Ανατολικορωμυλιωτών – Βορειοθρακών «Κατσίγρας Γεώργιος».

Ο Θεσσαλός πολιτικός εξέφρασε τη λύπη του διότι λόγω της ανάγνωσης και της 
ψήφισης των προγραμματικών δηλώσεων της νέας κυβέρνησης δεν μπόρεσε να 
είναι παρών στις εκδηλώσεις.

Ωστόσο, επισήμανε «τη σημαντική συμβολή του μείζονος ελληνισμού, και 
ιδιαίτερα εκείνου του τμήματός του που ως πρόσφυγες βρέθηκαν στην Ελλάδα, 
στην οικοδόμηση της χώρας, στην ανάπτυξη της οικονομίας και του πολιτισμού. 
Κάθε ψηφίδα του ελληνισμού αποτέλεσε βασικό τμήμα αυτού που σήμερα είναι η 
πατρίδα μας. Κι αυτό είναι κάτι που πρέπει να το αναγνωρίσουμε, 
αντιλαμβανόμενοι ταυτόχρονα τον τιτάνιο αγώνα και την πρωτοφανή επιτυχία 
ενσωμάτωσης των προσφύγων στον ελληνικό κορμό, μετά τα τεράστια 
προσφυγικά κύματα που κατέκλυσαν την φτωχή τότε Ελλάδα από την Βαλκανική 
ενδοχώρα, την Μικρά Ασία, τον Εύξεινο Πόντο. Ανάμεσα σε αυτούς ξεχωρίζουν 
οπωσδήποτε όσοι ήλθαν από την Ανατολική Ρωμυλία, ξεριζωμένοι από ελληνικές 
εστίες πολλών αιώνων».

Καταλήγοντας στο μήνυμά του ο Μάξιμος Χαρακόπουλος υπογράμμισε ότι 
«το Πανελλήνιο Αντάμωμα των Ανατολικορωμυλιωτών – Βορειοθρακών και η 
προβολή των εθίμων και των λαϊκών παραδόσεων σε αυτές τις εκδηλώσεις 
εμπλουτίζει τον πολιτισμό μας και ενισχύει τις ρίζες μας για να είμαστε πιο 
δυνατοί στις προκλήσεις που μας περιμένουν» και εύχεται κάθε επιτυχία στις 
εκδηλώσεις.

 


